
9. kl. dreng 1 1.4 %
9. kl. pige 16 21.6 %

10. kl. dreng 25 33.8 %
10. kl. pige 32 43.2 %

Adventure 15 20.3 %
Art & Design 24 32.4 %

Global 17 23 %
Pyskologi & Livsstil 18 24.3 %

74 svar
Se alle svar  Offentliggør analyse

Oversigt

Er du dreng eller pige og går du i 9. eller 10. kl.

Linjefag?

Det psykiske arbejdsmiljø

Er du glad for at gå på Høng Efterskole?

Rediger denne formular

21,6%

43,2%

33,8%

20,3%

24,3%23%

32,4%

58,1%

36,5%

ts@hoengefterskole.dk

https://docs.google.com/a/hoengefterskole.dk/spreadsheets/d/1YcE_X0I1X4rK10gAMjeJmas22219P0DQ0qYKr8z1Jek?usp=forms_web_l#gid=1780544880
https://docs.google.com/a/hoengefterskole.dk/forms/d/13F1uzOFLEpDmr9ebO_RVOGQNQS5BmyhwU_daSQN6oP4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/a/hoengefterskole.dk/forms/d/13F1uzOFLEpDmr9ebO_RVOGQNQS5BmyhwU_daSQN6oP4/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=da&continue=https://docs.google.com/a/hoengefterskole.dk/forms/d/13F1uzOFLEpDmr9ebO_RVOGQNQS5BmyhwU_daSQN6oP4/viewanalytics


Ja, meget glad 27 36.5 %

Ja, for det meste 43 58.1 %
Ikke så tit 3 4.1 %

Nej slet ikke 1 1.4 %

Ja, dem alle sammen 13 17.6 %
Ja, de fleste 53 71.6 %

Ja, en enkelt eller nogle enkelte 8 10.8 %
Nej, ingen af dem 0 0 %

Ja, meget 27 36.5 %
Ja, noget 22 29.7 %

Hverken meget eller lidt 14 18.9 %
Nej, kun lidt 5 6.8 %
Nej, slet ikke 6 8.1 %

Er du glad for medarbejderne på skole?

Synes du din kontaktlærer viser interesse for dig?

Hvad synes du om antallet af fællesarrangementer i løbet af året?

17,6%

71,6%

18,9%

29,7%

36,5%

29,7%

60,8%



Der er for mange 7 9.5 %
Antallet er tilpas 45 60.8 %

Der er for få 22 29.7 %

Helt i orden 31 41.9 %
Nogenlunde i orden 41 55.4 %

Ikke i orden 2 2.7 %
Ved ikke 0 0 %

Ja 63 85.1 %
Nej 11 14.9 %

Det fysiske undervisningsmiljø

Hvad synes du om skolens indendørs aktivitetsmuligheder?

Er du tilfreds med lyset i klasserne?

Hvis nej, skriv hvilke klasselokaler?

.

ja

k

Ja

det er fint

..

har skrevet ja

Tilfreds

­

Hvis nej

høloftet

55,4%

41,9%

14,9%

85,1%



xx

nej

Jeg synes der er tilpas med lys

Er tilfeds med lyset.

Kornkammet

Ingen.

Nej

der er nok for jeg kan godt se der inde i mine klasselokaler

E

godt humør

0

Høloftet

det var jeg ikk

Tilpas lys i klasselokalerne

L

i kornkammeret og høloftet flimre det engag imellem

I mode er der ikke nogle gardiner, det er svært at se hvad der sker på tarvlen

jeg er tilfreds

?

Er tilfreds med alle

Der mangler nok nogle mørklægningsgardiner i mode, men ellers er lyset fint.

no

...

har ikke nogen holdning sagde bsre ja

jeg har skrevet ja

i godthumør er det svært at få sollys ind i klasselokalet

Godt humør

tilfreds

g

er tilfreds med alle lokaler

I mode er der ikke mulighed for at tildække vinduerne, når man skal bruge "overhead"

mode magler der gardiner

lyset i pigernes toilet i e er virkelig deprimerende, lav det om

lyset er fint, men der kunne godt være flere gadiner

Ja, for så kan læren ikke se mig i skyggerne

Det er godt

Jeg synes, at lyset i alle klasselokalerne er fint og hjælper hele året rundt.

Har skrevet ja

Ingen

Er du tilfreds med temperaturen i klasserne?



Ja 29 39.2 %
Nej 45 60.8 %

Hvis nej, skriv hvilke klasselokaler?

.

Mode

Udsigten

..

hvis nej

Mode er en sauna

Meget varmt om sommeren, meget koldt om vinteren

høloftet

det er for koldt om morgen så i må meget gerne sætte raidartorne på en fast temperatur

xx

godthumør

Der er ofte for varmt

Om sommeren er der meget varmt i de fleste lokaler.

Kornkammet

Mode.

foredragssalen

Nej

det er fint

Jeg er tilfreds om sommeren, der er koldt på hele skolen om vinteren! Især p & r er meget
kold

E

dem alle

nogle gange bliver det alt for varmt

det er fint

godt humør

All er for varme

0

foredragsalen, udsigten

har skrevet ja

Udsigten er for varm

det var jeg ikk

Der er alt for meget i Udsigten, at det er næsten ubehageligt at være derinde.

mode og udsigten er meget varme

Synes altid der enten er alt for koldt eller alt for varmt i mode.

60,8%

39,2%



Ja 53 71.6 %
Nej 21 28.4 %

Om sommeren er bliver foredragssalen meget hurtigt alt for varm, og det er svært at
koncentrere sig.

når der er mange i fordragsalen bliver det alt for varmt det bliver til en sauna

Høloftet og nogle gange mode

I mode er der generelt meget varmt

Der bliver meget varmt i mode

no

Nu er jeg kun i mode og der er tit for varmt eller koldt ­ foredragssalen bliver også tit rigtig
varm og indelukket når man sidder der inde

ja

fordragssalen

sådan set alle lokaler

Der er tit for varmt eller for koldt i godt humør

det er rigtig varmt i kornkarmeret

om sommeren er der ligt for varmt på høloftet

Alle

tilfreds

r

er tilfreds med alle lokaler

udsigten er altid ultra varm også i mode

om vinteren i mode er der meget koldt

Tilfreds

Temperaturen er fin

Jeg fryser, om sommeren

mode

jeg fryser om sommeren

Høloftet

jeg synes, at temperaturen er meget skiftende og både for varm og nogen gange kold om
både vinteren og sommeren i de fleste af klasselokalerne! Derfor har jeg ikke noget
endegyldigt svar.

Alle klasse lokaler

I foredragssalen bliver der hurtigt varmt og klemt. især når man sidder fem mand på en
bænk og gardinerne er rullet ned og vinduerne er lukkede.

Det er for varm

Godt humør

udsigten bliver rigtig varm, og mode iskold

Ingen

Er du tilfreds med møblerne i klasserne?



Hvis nej, skriv hvilke klasselokaler?

.

ja

..

xx

har skrevet ja

?

­

Hvis nej

k

Jeg er tilfredstillet

bedre stole

det er nogle lunde

nej

Stolene er dårlige at sidde på, bortset fra i udsigten

Er tilfreds med møblerne

Ja

Mode.

foredragssalen, evt. en lille hynde kunne hjælpe

Landbrygs bygningen. Det burde være som i udsigten.

Man får ondt i rygge af stolen

Mode, kornkammeret og høloftet

E

det fint

mode

det stole..

0

Høloftet, Kornkammeret, Mode

Fordragssalen har få dårlige siddemuligheder

det var jeg ikk

Der virker meget tomt i alle klasseværelserne, undtagen i Udsigten

K

høloftet og konrkammerts stole gir splinter det samme i spisesalen og de er ubehalige at
side på

I foredragssalen sidder man virkelig dårligt.

jeg er tilfreds

alle stole udover dem i udsigten er dårlige at side på

28,4%

71,6%



Helt i orden 24 32.4 %
Nogenlunde i orden 45 60.8 %

Ikke i orden 4 5.4 %
Ved ikke 1 1.4 %

De møbler jeg bedst kan lide er dem i udsigten, fordi det er nogle mere behagelige stole at
sidde på

no

...

høloft

høloftet, kornkammeret og modes stole er dårlige. De der kontorstole er gode

jeg har skrevet ja

høloftet

tilfreds

r

er tilfreds med alle lokaler

Møblerne i kornkammeret og på høloftet, er ret skrabet. I Mode er der også ret kedeligt at
være

Tilfreds

vil have en pool i klassen

Jeg elsker træstole

Høloftet, Mode, Foredragssalen,

kornkammeret

Har skrevet ja, men den vil ik sende

Høløftet, Korn kammeret

Ingen

alle klasselokaler undtagen udsigten

Hvad synes du om skolens udendørs aktivitetsmuligheder?

Har du forslag til forbedring af skolens indendørs­ og udendørs
aktivitetsmuligheder?

nej

­

hvis nej

60,8%

32,4%



k

orden jeres baskebane den er godt nok grim og ødelagt

Der kunne godt være nogle gynger

En legeplads, og en trampolin

Noget som alle gider, man kan spørge ind til hvad folk gider.

en bedre ordning mht. tilbage levering af konge spil o.l.

Jeg kunne godt tænke mig nogle flere bænke og muligheder for at ligge, sidde og lege i
solen

Udendørs træningslokale

Bedre udendørs fodboldbane

noget de fleste har interesse med

det fint

ingen

man kan altid få flere

udendørs fittness. til brug af idræt og sportsvalgfag

Ny basket bane (ihvertfald en ny basketkurv)

Legeplads, hængekøjer

K

Flere borde bænke sæt, flere foreskellige steder.

kunne godt tænke mig en udendørs svømmingspool

Der kunne godt være et vollyball net permanent stående eller noget ligne da vi kun har
fodboldtmål stående. eller skal man gøre mere opmærksom på at man bare kan tage ting fra
hallen og tage udenfor og hvike ting man må bruge udenfor

nope

ikke nogle

får en sauna eller en svedhytte

Man kunne bygge nogle flere siddepladser eller hyggeområder udenfor

r

Det ville være fedt med nogle hængekøjer til det gode vejr.

der kunne godt være nogen flere udendørs spil og atma gerne må bruge wii og karokie

Jeg synes godt man kunne lave et sted hvor hele skolen kunne sidde og se film sammen

Nogen flere områder, hvor det er hyggeligt at sidde.

Der kunne godt være nogle udendørs træningsredskaber ligesom nede i parken, hængekøjer
og gynger. Der kunne godt være mere variation i lærernes forslag til aktiviteter, sådan så at
der ikke kun blev tilbudt f.eks. fodbold.

Et sted hvor man kan hygge sig

få et fysiklokale, det privatskolen har er elendigt

Ingen

Det pædagogiske undervisningsmiljø



Den er en fordel 66 89.2 %
Har ingen betydning 3 4.1 %
Den er en ulempe 3 4.1 %

Ved ikke 2 2.7 %

For højt 2 2.7 %
Passende 56 75.7 %
For lavt 16 21.6 %

Rigtig gode 6 8.1 %
Gode 44 59.5 %
Middel 19 25.7 %

Kunne være bedre 4 5.4 %
Ved ikke 1 1.4 %

I høj rgad 25 33.8 %

Hvad synes du om niveaudelingen?

Hvordan er undervisningsniveauet ift. dig?

Hvordan oplever du lærernes kompetencer?

Værdier

I hvor høj grad har du været engageret i livet på skolen?

89,2%

21,6%

75,7%

25,7%

59,5%



I nogen grad 38 51.4 %

Meget lidt 9 12.2 %
Slet ikke 2 2.7 %

Altid 8 10.8 %
Forholdsvist ofte 37 50 %

I nogen grad 22 29.7 %
Ikke ret ofte 5 6.8 %

Aldrig 2 2.7 %

Altid 17 23 %
Forholdsvis ofte 35 47.3 %

I nogen grad 16 21.6 %
Ikke ret ofte 3 4.1 %

Aldrig 3 4.1 %

I hvor høj grad har du været engageret i undervisningen?

Er du blevet mødt med respekt af de andre elever?

Er du blevet mødt med respekt af de voksne?

51,4%

33,8%

29,7%

50%

23%

21,6%

47,3%



Altid 26 35.1 %
Forholdsvis ofte 28 37.8 %

I nogen grad 14 18.9 %
Ikke ret ofte 4 5.4 %

Aldrig 2 2.7 %

Altid 14 18.9 %
Forholdsvis ofte 33 44.6 %

I nogen grad 20 27 %
Ikke ret ofte 5 6.8 %

Aldrig 2 2.7 %

De er helt rimelige 22 29.7 %
De er forholdsvist rimelige 41 55.4 %

De er ikke rimelige 11 14.9 %

I høj gad 14 18.9 %
I nogen grad 39 52.7 %
I ringe grad 21 28.4 %

Tager du ansvar i samværet med de andre elever?

Hvordan har du oplevet reglerne på Høng Efterskole?

Linjefaget

I hvor høj grad har linjefaget levet op til dine forventninger?

18,9%

37,8%

35,1%

18,9%

27%

44,6%

14,9%55,4%

29,7%



I høj gad 45 60.8 %
I nogen grad 23 31.1 %
I ringe grad 6 8.1 %

Rigtig god 22 29.7 %
God 21 28.4 %

Middel 14 18.9 %
Kunne være bedre 10 13.5 %

Ved ikke 7 9.5 %

I hvor høj grad har linjefagsturen levet op til dine forventninger?

Køkken og køkkenuge

Hvordan har din oplevelse været af at være i køkkenet i en uge?

Antal daglige svar

18,9%

28,4%

52,7%

31,1%

60,8%

13,5%18,9%

28,4%

29,7%
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